

Apple обвиняет Samsung в плагиате, Samsung собирается жёстко ответить

Автор: Michael S.
20.04.2011 09:49



В Apple наконец-то заметили, что смартфоны и планшеты Samsung серии Galaxy (Galaxy Tab, Galaxy S 4G, Nexus S) весьма напоминают последние iPhone и iPad и подали исковое заявление о незаконном использовании интеллектуальной собственности в один из американских судов в Калифорнии.



В заявлении утверждается, что Samsung использует интеллектуальную собственность Apple, скопировав внешний вид устройств, интерфейс пользователя и даже упаковку. Этот прецедент должен оградить Apple от подобных действий других компаний. Ещё более интересным этот инцидент делает тот факт, что Samsung является поставщиком ключевых комплектующих для мобильной продукции Apple (ARM процессоры A4 и A5, флеш-память, ЖК матрицы).

В свою очередь, Samsung пообещала дать жёсткий ответ на выпад от своего партнёра, отстоять своё доброе имя и защитить интеллектуальную собственность. В ближайшее время ждём встречных исков от корейского гиганта.